

Какой диагноз у главы управы Толчеева?

Автор: Admin2
18.05.2018 11:15

На 16 мая 2018 года была заявлена встреча жителей с главой управы А. Ю. Толчеевым, который в прошлом месяце пропустил собрание. Жители собрались, чтобы наконец-то лицезреть Толчеева, но оказалось, что он неожиданно приболел. Собрание провел [новый заместитель главы управы В. В. Гончаревский](#), занявший место уволенного С. Р. Хачатряна.

Майская болезнь Толчеева продлилась совсем недолго. На своей страничке в соцсетях он похвастался, что 15 мая принял участие в церемонии, о чем сообщил в день проведения собрания, 16 мая в 16:05 мск.

А на следующий день, 17 мая, Толчеев, живой и здоровый, появился на радио Москва, где в прямом эфире рассказал о планах благоустройства и ответил на звонки жителей.

Какая болезнь постигла Толчеева, от которой он излечился за несколько часов?



УПРАВА РАЙОНА ЯСЕНЕВО
ГОРОДА МОСКВЫ

главная / ПРЕСС-ЦЕНТР / НОВОСТИ / ЗАВТРА В 19.00 ПРОЙДЕТ ВСТРЕЧА С ГЛAVOЙ УПРАВЫ РАЙОНА ЯСЕНЕВО

Завтра в 19.00 пройдет встреча с главой управы района Ясенево

16:48 16.05.2018

Завтра, 16 мая состоится встреча с А. Ю. Толчеевым. Адрес: Голубинская улица, д. 5, к. 4 (комната № 2103).

Темы встречи: 1. Об итогах прошедшего общегородского благоустроительного работ (в рамках машинки по благоустройству); 2. О проведении работ по обеспечению территории района в содержательно-качественной.

Текст: ЮРИДИЧЕСКОЕ, Встреча с главой управы

Какой диагноз у главы управы Толчеева?

Автор: Admin2

18.05.2018 11:15

Алексей Толчеев · 23 ч · 🌐

В четверг, 17 мая, принял участие в программе «Служба доверия» на радио Москвы. Общение с жителями района в таком открытом формате проходит не первый год и стало уже своеобразной доброй традицией.

В прямом эфире рассказал о планах по летнему комплексному благоустройству территории района Ясенево. Тема вызвала живой интерес у жителей района, поступило много телефонных звонков в студию. Это значит, что у нас в районе Ясенево живут неравнодушные люди!

Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в диалоге, за активную гражданскую позицию, за возможность совместного решения проблем.



👍 Нравится ➦ Поделиться

👍 23

Этим поделились: 2

Сергей Хитров Здорово. А вот как заранее узнать о подобных планах? Может как то усилить анонсирование хороших проектов?
Нравится · 15 ч

Алексей Толчеев · 16 мая в 16:05 · 🌐

15 мая 2018 года принял участие в церемонии торжественной закладки «Аллеи славы ветеранов» на территории санатория «Узкое».

Пока Толчеев был на излечении, собрание провел Гончаревский В. В.:

Какой диагноз у главы управы Толчеева?

Автор: Admin2
18.05.2018 11:15

